

În temeiul art. 51 alin. 4 al Legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, subsemnatul **PUREC PETRICĂ IONUȚ SEBASTIAN** – *consilier local* în cadrul Consiliului Local al Municipiului Reșița prezint următorul

## RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada IANUARIE - DECEMBRIE 2013

PUREC PETRICĂ IONUȚ SEBASTIAN în calitate de consilier local validat prin HCL nr. 130/2012, am fost desemnat prin HCL 134/2012 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local să imi desfășor activitatea în calitate de **secretar** în cadrul Comisiei nr. 1 și anume: **Comisia de Studii, prognoze economico - sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al Municipiului Reșița.**

În cadrul acestei comisii de specialitate a Consiliului Local au fost analizate și avizate o serie de proiecte de hotărâre care au vizat domeniul de activitate al acestei comisii potrivit prevederilor **art. 23 al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Reșița** și anume :

- Avizează bugetul local, analizează formarea, administrarea și executarea lui;
- Avizează sistemul de taxe și impozite locale;
- Propune Consiliului municipal, inițierea studiilor și prognozelor în domeniul economic și social și după aprobare coordonează aceste proiecte în principal pentru: cunoașterea stadiului de dezvoltare economică și socială a municipiului și stabilirea unor măsuri concrete de competența consiliului, precum și fundamentarea unor programe locale de dezvoltare cu precădere a IMM-urilor transferul forței de muncă, înființarea unor societăți comerciale cu participarea Consiliului municipal pentru atragerea de noi surse la bugetul local;
- Supraveghează și propune modul de folosire a fondului funciar din teitoriu;
- Analizează și propune concesiunea, închirierea bunurilor aparținând domeniului public și privat al municipiului;
- Elaborează studii privind administrarea domeniului public al Consiliului Local și stadiul actual de valorificare, pentru asigurarea folosirii acestuia potrivit destinației sale, la cererea consiliului sau din propria inițiativă;
- Supraveghează inventarierea anuală a patrimoniului din domeniul public și privat al municipiului;
- Controlează periodic modul cum se realizează execuția bugetară și informează consiliul asupra rezultatelor;
- Efectuează studii în vederea identificării de noi resurse locale bugetare și face propuneri pentru valorificarea acestora având proiecte de hotărâri privind stabilirea unor impozite și taxe locale, după caz, taxe speciale, timp limitat;
- Supraveghează activitatea de contabilitate, buget, finanțe, administrativ gospodărească realizată de serviciile publice ale consiliului;
- Supraveghează crearea fondului de tezaur al Consiliului Local și modul lui de realizare;
- Supraveghează activitatea de licitare a lucrărilor publice, concesiunea și folosirea bunurilor din patrimoniul public și privat al municipiului precum și vânzarea bunurilor din patrimoniul privat;
- Avizează programe de dezvoltare regională, zonală și de cooperare transfrontalieră.

275

La ședințele comisiei de buget - finanțe din care fac parte am urmărit cu mare atenție modul de cheltuire a banului public și am făcut propuneri pentru creșterea veniturilor bugetare.

În calitatea mea de ales local pe listele PP-DD am încercat să activez în conformitate cu principiile partidului de solidaritate cu cetățeanul, de promovare și apărare a intereselor comunității de stimulare a investițiilor și de promovare a democrației participative.

Astfel în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate au fost analizate și avizat proiecte de hotărâri, 350 devenind hotărâri finale în cadrul celor 12 ședințe ordinare și 18 extraordinare care au avut loc.

În perioada ianuarie – decembrie 2013 am desfășurat o activitate complexă atât în cadrul acestei comisii cât și în cadrul altor comisii unde am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița.

Particip activ la dezbaterile proiectelor de hotărâri susținând amendamente promovate în Comisia de specialitate din care fac parte (dacă sunt necesare intervenții) prezint și susțin puncte de vedere asupra oportunității adoptării unor hotărâri, din perspectiva: corectei folosiri a banului public, promovarea intereselor comunității locale, etc.

Desfășor o intensă activitate în cadrul **Comisiei de vânzare a spațiilor cu destinația de cabinete medicale, precum și a spațiilor în care se desfășoară activități conexe actului medical** unde am fost desemnat să fac parte ca și membru supleant prin **HCL nr. 143/2012**.

Prin **HCL nr. 15/2013** am fost desemnat să fac parte din **Comisia Socială de Analiză a Solicităților de Locuință**.

Conform **HCL nr. 213/2013** privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în **consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiului Reșița**, am fost desemnat, alături de alți colegi să fac parte ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Reșița la **LICEUL TEOLOGIC BAPTIST, REȘIȚA**.

Potrivit **HCL nr. 215/2013**, făcând parte din **Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat la municipiului Reșița**, am fost numit în **comisia de evaluare și selecționare „privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile Bugetului Local al Municipiului Reșița, alocate pentru activități nonprofit de interes local și a unor măsuri pentru punerea în aplicare a acestuia”**.

În conformitate cu prevederile **HCL nr. 294/2013**, în perioada 14 – 17 noiembrie m-am deplasat împreună cu colegul meu – dl. consilier local Știupoane Petru, profesor Carmen Sult, profesor Cristina Galcu, elevele Antonela Borghescu și Ana – Maria Udrea și conducătorul auto Cristi Pescaru, la **CAEN** în Franța pentru vizită de lucru. Această vizită a avut loc cu ocazia „SĂPTĂMÂNII SOLIDARITĂȚII” precum și împlinirea unui an de la semnarea cartei de înfrățire între orașele CAEN și Municipiul Reșița. În cadrul discuțiilor purtate cu reprezentanții primăriei CAEN s-a avut în vedere dezvoltarea proiectelor comune în domeniul culturii, dezvoltării urbane, educației, sportului, serviciilor sociale și turismului în atragerea fondurilor nerambursabile oferite de Uniunea Europeană în perioada 2014-2020. Am amenajat un stand în centrul orașului cu ocazia „Caen a l'Internațional” în care am expus produse și pliante reprezentative Municipiului Reșița, care au fost prezentate și înmânate atât locuitorilor cât și delegaților orașelor străine înfrățite cu orașul CAEN. În cadrul dineului oficial din ultima seară, primarul orașului CAEN, Mr. Philippe DURON a înmânat delegației noastre medalia aniversară pe care sunt menționate toate orașele infantile iar cele 2 eleve din Reșița, împreună cu alți elevi din orașele infantile au prezentat un frumos program artistic.

Am participat la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, la dezbateri publice, acțiuni cultural și commemorative de interes local.

Am participat la toate evenimentele culturale organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Reșița.

De asemenea pe parcursul acestei perioade am participat la dezbaterile publice care au fost organizate de dl. Primar al Municipiului Reșița în diverse domenii de activitate, compartimente de specialitate ori de câte ori am fost solicitată precum și la întâlniri cu cetățenii Municipiului Reșița, care au ridicat probleme multiple din diverse domenii, pe care în limita competențelor și atribuțiilor pe care le am în această calitate, am încercat să le rezolv, iar cele nesoluționate le-am supus atenției Executivului.

Am dat curs invitațiilor lansate de domnul Primar Mihai Stepanescu și am participat la diferite evenimente organizate de Primăria Municipiului Reșița și Consiliul Local al Municipiului Reșița.

**CONSILIER LOCAL,  
PUREC PETRICĂ IONUȚ SEBASTIAN**

